В Арбитражный суд
г. Москва
ул.Большая Тульская, дом 17 
Заявитель: 
Открытое акционерное общество 
«Московская Инженерно- Строительная Компания» 
(сокращенное наименование – ОАО «МИСК»)
Территориальное управление Федерального 
агентства по управлению государственным
 имуществом по городу Москве
Дело № А 9852

Х О Д А Т А Й С Т В О
об истребовании доказательства

В производстве Арбитражного суда города Москвы находится дело № А 9852, возбужденное по заявлению открытого акционерного общества «Московская Инженерно- Строительная Компания» (далее – ОАО «МИСК») об установлении факта имеющего юридическое значение.
ОАО «МИСК » создано «12» мая 2008 года. В соответствии с Передаточным актом подлежащего приватизации имущественного комплекса федерального государственного унитарного предприятия «Комплекс », утвержденного Заместителем руководителя Территориального управления Федерального агентства по управлению Федеральным имуществом по городу Москве «4» августа 2010 года, подлежащий приватизации имущественный комплекса ФГУП «Комплекс» передан ОАО «МИСК ». На основании данного Передаточного акта, ОАО «МИСК » был передан имущественный комплекса ФГУП «Комплекс », находившийся у него на праве хозяйственного ведения в соответствии с Распоряжением Территориального управления Федерального агентства по управлению федеральным имуществом по городу Москве от «4» августа 2010 года № 145. Данное Распоряжение имеет значение для установления истины по делу, а именно законности передачи подлежащего приватизации имущественного комплекса ФГУП «Комплекс » к ОАО «МИСК ».
Данный документ не может быть предоставлен, так как он носит ведомственный характер, не представлялся ОАО «МИСК » Территориальным управлением Федерального агентства по управлению Федеральным имуществом по городу Москве во время приватизации и не находится в официальных источниках информации.
На основании изложенного, в соответствии со ст. 66 АПК РФ,
П Р О Ш У:
1. Истребовать у Территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом по городу Москве Распоряжение Территориального управления Федерального агентства по управлению федеральным имуществом по городу Москве от «4» августа 2010 года № 145 о закреплении у него на праве хозяйственного ведения имущественного комплекса.
Представитель ОАО «МИСК »
по доверенности от _ № 467			 
«16» августа 2016 года.	
http://ugolovnoe-pravo.ru
